

Клуб Поклонников Современных Сериалов

Другими сериалами
захватили
Анна БУРАШОВА, Екатерина
ЖИВОВА
и Вера ЧЕРНЯЕВА

Скандалные разводы в сериальных семействах

До «Антенны» донеслись тревожные слухи. Распались две самые романтические актерские пары Мексики. Мариана ЛЕВИ сказала «Adios» Ариэлю ЛОПЕСУ ПАДИЛЬЯ, а Синтия КЛИТБО рассталась с Франсиско ГАТТОРНО. Мы просто ахнули. Вот и верь после этого в сериальные сказки о вечной любви! А ведь какие были страдания в «Перекрестках» и «Хозяйке», где играли эти пары! Какая была любовь...

Обе пары объединяют не только грустный финал отношений. И те, и другие познакомились на съемках: Мариана очаровала Ариэля в теленовелле «Перекрестья» в 1995-м, а судьбы Синтии и Франсиско в тот же год скрестились в «Хозяйке». У каждого за плечами был неудачный опыт семейной жизни. Они стремились к счастью и говорили, что сильнее их любви нет ничего на свете.

Синтия КЛИТБО
и Франсиско
ГАТТОРНО:
недолгое счастье



ЛЮБОВЬ ДО ГРОБА — УДЕЛ ТЕЛЕНОВЕЛ?

«Антенна» — 1998 — 12-18 окт — 66

ДУБЛЬ 1: АРИЭЛЬ И МАРИАНА

Мы тут же попытались прозвониться Мариане, но она отказалась про-комментировать щепетильную ситуацию. А были времена, когда актриса без стеснения говорила о переполнявшем ее счастье. Вся редакция с грустью разглядывала старые фотографии красивейшей актерской пары, вспоминая, как все начиналось. В марте 1996 года черноглазая Мариана родила счастливцу Ариэлю прелестную дочку Марию. Спустя несколько месяцев они поженились. Свадьба была по скромнее шикарного венчания их героев в «Перекрестьях», где Падилья совершил головокружительный прыжок с парашютом прямо к алтарю под открытым небом. Но в оригинальности влюбленным не откажешь. Ариэль взял растроганную Мариану в жены перед сотней свидетелей на съемках популярного в Мексике шоу про сериальных звезд.

Три года прошли, как медовый месяц. И даже на съемки в Перу выезжали всей семьей. Этим летом примерным супругам впервые пришлось разлучиться на продолжительное время: Мариану пригласили сниматься в Венесуэлу, а Ариэль сидел на привязи в Мехико, работал над новой теленовеллой «Мечтательницы». Нежданно-негаданно Леви повстречалась в венесуэльской столице со старым приятелем, тоже актером Роберто МАТЕОСОМ. Пресса на волне энтузиазма подняла шум. Ариэль, не разобравшись (или слишком хорошо разобравшись?), ушел из семьи.

Но, видно, горевал муж-рогоносец недолго. Ему в утешение нашлось такое же раненое сердце... Синтии Клитбо!

Мариана
и Роберто:
неплохо
смотрятся?
(Коллаж)



Синтия и Ариэль: смотрятся еще лучше. (Коллаж)



Ариэль ЛОПЕС
и Мариана ЛЕВИ в сериале

РЕПЛИКА «АНТЕННЫ»
Говорят, нет худа без добра.
Мы с вами становимся свидетелями,
как из двух распавшихся пар
собирается многообещающий tandem.
А может, и Мариана с Франсиско
преподнесут своим поклонникам
сюрприз?

На этой неделе
мы увидим:
Франсиско ГАТТОРНО
в сериале:

Понедельник
15:00
«Плену страсти»

Мариану ЛЕВИ в сериале:

Понедельник
15:00
«Ложь во спасение»

Синтию КЛИТБО в сериале:

Понедельник
15:00
«Однажды у нас вырастут крылья»